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Icon-Menü

Bearbeitung

EIGENSCHAFTEN
ÄNDERN

Icon-Menü:  Bearbeitung III - EIGENSCHAFTEN ÄNDERN

Wähle den Ausschnitt,          dass alle Aufgaben gut lesbar sind!

Aufgabe:   Aus der dicken Volllinie
                  soll eine dünne Strichline  werden!

Einstellungen

LINIEN

Allgemein

Layer
Farbe
Liniendicke
Linienart

Eigenschaften

...durch anklicken können
   z. B. die Eigenschaften
   "Liniendicke" und "Linienart"
    verändert  werden.

OK2. Bestätige mit "OK"

Linien-Dicke:             fein
Linien-Art:                 gestrichelt

a) Teil wählen....

3. Wähle jetzt im Icon-Menü -  Einstellungen - LINIEN
    die gewünschte Linien-Dicke  und Linien-Art :

weitere Bearbeitungsaufgaben:

Aufgaben:

4. Die weiteren Schritte werden in der Statuszeile  erklärt!

( an einem Ende der GERADEN      anklicken )

Ausführung der Aufgabe:

2

1

1

2
3

1
2

3

Fertigstellungen:

   Farbe: grün

   Farbe: blau

Ausführung

1  Linien-Dicke: mittel
    Linien-Art: Ausgezogen

2  Linien-Dicke: fein
    Linien-Art: Strichpunkt

1  Linien-Dicke: fein
    Linien-Art: Strichpunkt

2  Linien-Dicke: mittel
    Linien-Art: Ausgezogen

3  Linien-Dicke: dick  (Kreis)
    Linien-Art: Ausgezogen

1  Linien-Dicke: fein
    Linien-Art: Ausgezogen

2  Layer: 1

    Dicke: Mittel;  Art: Ausgez.

    Dicke: Dick;  Art: Ausgez.
3  Layer: 2

1. Klicke das Icon 
    EIGENSCHAFTEN ÄNDERN 
    mit der linken Maustaste an!
    Es erscheint folgendes
    Dialogfeld:

11
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